
Дрони СБС уразили дев’ять підстанцій у

Криму, а СБУ знову атакувала аеродроми в

Саках та Гвардійському – Центр

журналістських розслідувань

Дрони Сил безпілотних систем ЗСУ вночі 3 липня уразили дев’ять

електропідстанцій та газову компресорну станцію в

окупованому Криму. Крім того, цієї ж ночі дрони СБУ повторно

уразили російські винищувачі на аеродромі у Саках, а також

атакували два ангари з «шахедами» та авіаційним обладнанням

на аеродромі «Гвардійське» на півострові. Про ураження

енергообладнання у Криму повідомив командувач...

Дрони Сил безпілотних систем ЗСУ вночі 3 липня уразили дев’ять електропідстанцій та газову компресорну станцію в

окупованому Криму. Крім того, цієї ж ночі дрони СБУ повторно уразили російські винищувачі на аеродромі у Саках, а також

атакували два ангари з «шахедами» та авіаційним обладнанням на аеродромі «Гвардійське» на півострові.

Про ураження енергообладнання у Криму повідомив командувач СБС ЗСУ Роберт «Мадяр» Бровді у соцмережах.

Він вказав які об’єкти були атаковані та які підрозділи їх уразили:

Eлектропідстанцію ПС 35 кВ Тарханкутської ВЕС, нп Окунівка, АР Крим, 9 бат «Кайрос» 414 ОБр СБС «Птахи
Мадяра»
Eлектропідстанцію ПС 35 кВ «Тарханкут», нп Чорноморське, АР Крим, 9 бат «Кайрос» 414 ОБр СБС «Птахи
Мадяра»
Eлектропідстанцію ПС 110 кВ «Білогірськ», нп Білогірськ, АР Крим, 413 оп СБС «Рейд»
Eлектропідстанцію ПС 110/35 кВ «Випасне», нп Випасне, АР Крим, ГВ БАС «Фенікс»
Eлектропідстанцію ПС 110 кВ «Саки», нп Саки, АР Крим, 412 ОБр СБС «Nemesis»
Eлектропідстанцію ПС 110 кВ «Таврія», нп Ключі, АР Крим, 1 ОЦ СБС
Eлектропідстанцію ПС 110 кВ «Миколаївка», нп Вінницьке, АР Крим, 1 ОЦ СБС
Eлектропідстанцію ПС 110 кВ «Старий Крим», нп Старий Крим, АР Крим, 413 оп СБС «Рейд»
Eлектропідстанцію ПС 330/110 кВ «Західно-Кримська», нп Кар’єрне, АР Крим, 1 ОЦ СБС
Газова компресорна станція «Ключі», нп Ключі, АР Крим, 1 ОЦ СБС

В свою чергу, СБУ інформує про успішне ураження вдруге за тиждень винищувачів на аеродромі «Саки» та відпрацювання по

ангарах аеродрому «Гвардійське» в тимчасово окупованому Криму.

«На аеродромі «Саки» уражено сім ангарів зі зберігання авіаційної техніки, в яких знаходилися винищувачі та фронтові

бомбардувальники Су-30СМ, Су-30, Су-24. За попередньою інформацією, знищено або пошкоджено щонайменше сім літаків», –

йдеться у повідомленні.

Крім того, на військовому аеродромі «Гвардійське» уражено два ангари, в яких зберігалися БпЛА «Шахед» та авіаційне

обладнання.

Військовий аеродром «Гвардійське» у Криму. Фото: wikimedia.org

«Військові аеродроми «Саки» та «Гвардійське» є одними з ключових авіаційних баз російських окупаційних військ у Криму. Саме

звідти регулярно злітають літаки тактичної авіації, які завдають ракетних і бомбових ударів по території України та

забезпечують дії російського угруповання на південному напрямку», – наголосили у спецслужбі.

Нагадаємо:

Вночі 24 червня 2026 року Центр спецоперацій «Альфа» СБУ завдав успішних ударів по засобам
протиповітряної оборони російських військ у районі Керченської протоки, а також по інфраструктурі
військових аеродромів «Саки» та «Гвардійське» у тимчасово окупованому Криму.
Вночі 1 липня 2026 року СБУ завдала успішного удару дронами по військовому аеродрому «Саки» у тимчасово
окупованому Криму. Метою операції стала інфраструктура аеродрому, зокрема ангари з винищувачами.
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Євросоюз запровадив санкції проти
шести росіян, причетних до смерті
Навального – Центр журналістських
розслідувань
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Каховського поліцая Віталія Млавця з
Херсонщини, про якого писав ЦЖР,

засудили за держзраду до 15 років
тюрми – Центр журналістських
розслідувань
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ВАКС призначив 10 млн грн застави
нардепу Тищенку у справі про
«кришування колцентрів» та
відмивання коштів – Центр
журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

ДРОНИ СБС УРАЗИЛИ ДЕВ’ЯТЬ ПІДСТАНЦІЙ У КРИМУ, А СБУ ЗНОВУ АТАКУВАЛА АЕРОДРОМИ В САКАХ ТА ГВАРДІЙСЬКОМУ – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ
РОЗСЛІДУВАНЬ
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39-річний Віталій Млавець з
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Вищий антикорупційний суд

обрав запобіжний захід у вигляді

застави в розмірі 10 млн грн…
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За час великої війни російська

пропаганда створила кілька

фейкових історій про цілі

батальйони із…
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Катерина Рашевська:

Прагнення РФ

шантажувати Україну

викраденими дітьми було

очевидним з самого

початку – Центр
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Прагнення росіян шантажувати

Україну викраденими дітьми

було очевидним з самого

початку, пише у Facebook…
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